სენაკის მუნიციპალიტეტის დასახლებებში საქართველოს რეგიონებში განსახორციელებელი პროექტების ფონდიდან სოფლის მხარდაჭერის პროგრამის ფარგლებში დასაფინანსებელი პროექტების შერჩევის მიზნით დასახლების საერთო კრების და ამომრჩეველთან კონსულტაციების სამუშაო ჯგუფის შექმნის თაობაზე

საქართველოს ორგანული კანონის ,,ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსი” 54-ე მუხლის პირველი ნაწილის ,,ე.ე” ქვეპუნქტის, 61-ე მუხლის პირველი პუნქტის, მე-3 ნაწილის ,,ა” პუნქტის, საქართველოს კანონის „საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსი“ 52-ე მუხლის საფუძველზე
 
ვ ბ რ ძ ა ნ ე ბ :

1. სენაკის მუნიციპალიტეტის დასახლებებში საქართველოს რეგიონებში განსახორციელებელი პროექტების ფონდიდან სოფლის მხარდაჭერის პროგრამის ფარგლებში დასაფინანსებელი პროექტების შერჩევის მიზნით დასახლების საერთო კრების და ამომრჩეველთან კონსულტაციების პროცედურების დაწყებასთან დაკავშირებით შეიქმნას სამუშაო ჯგუფი შემდეგი შემადგენლობით:
ა) ვახტანგ გადელია - სენაკის მუნიციპალიტეტის მერი, ჯგუფის ხელმძღვანელი;
ბ) საბა ოდიშარია - სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე, ჯგუფის წევრი;
გ) გიორგი გაბედავა - სენაკის მუნიციპალიტეტის მერის სამოქალაქო მრჩეველთა საბჭოს თავმჯდომარე, ჯგუფის წევრი;
დ) ნანა ზარანდია - პირველადი სტრუქტურული ერთეულის ხელმძღვანელი - ადმინისტრაციული სამსახურის უფროსი, ჯგუფის წევრი;
ე) დონარა ალანია - პირველადი სტრუქტურული ერთეულის ხელმძღვანელი - საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი, ჯგუფის წევრი;
ვ) ეკატერინე კიზირია - სივრცითი მოწყობისა და ინფრასტრუქტურის სამსახურის პირველი კატეგორიის უფროსი სპეციალისტი, სივრცითი მოწყობისა და ინფრასტრუქტურის სამსახურის უფროსის მოვალეობის შემსრულებელი, ჯგუფის წევრი;
ზ) რამაზ კუპრეიშვილი - მეორადი სტრუქტურული ერთეულის ხელმძღვანელი - ადმინისტრაციული სამსახურის იურიდიული განყოფილების უფროსი, ჯგუფის წევრი;
თ) დალი შონია - მეორადი სტრუქტურული ერთეულის ხელმძღვანელი - ადმინისტრაციული სამსახურის ადმინისტრაციულ ერთეულებში საქმიანობის კოორდინაციის განყოფილების უფროსი, ჯგუფის წევრი;
ი) თეა გრიგოლია - მეორადი სტრუქტურული ერთეულის ხელმძღვანელი - ადმინისტრაციული სამსახურის საზოგადოებასთან ურთიერთობის და ინფორმაციული უზრუნველყოფის განყოფილების უფროსი, ჯგუფის წევრი.
2. სამუშაო ჯგუფის წევრთა ფუნქციები განისაზღვროს თანდართული დანართი N1-ის შესაბამისად.
3. კონტროლს ბრძანების შესრულებაზე განვახორციელებ პირადად.
4. ბრძანება ძალაშია გაცნობისთანავე.
5. ბრძანება შეიძლება გასაჩივრდეს გაცნობიდან ერთი თვის ვადაში სენაკის რაიონულ სასამართლოში (მის: ქ. სენაკი, შ. რუსთაველის ქ. №247).
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